

# «БУДЬТЕ ГОСТЯМИ НАРЫНА»

АРТИСТОВ Бурятского театра драмы наши колхозники всегда с радостью встречают. Вот и в этот раз в клуб улуса Нарын пришли доярки, скотники-пастухи, механизаторы, чабаны, учитель, пенсионеры. Нас, животноводов из Тарбагатая, специальным автобусом доставили. 120 мест в клубе, а пришлось еще стулья подставлять. Никто не пожалел, что пришел. Хороший спектакль нам показали — комедию Батожабая «Похождение Урбана». Люди в ней знакомые. Кое-кого и узнать можно. И артисты хорошо играют. Перед началом спектакля, главный режиссер Ф. Сахиров всех их представил, рассказал об истории театра, о том, что коллектив будет готовить к 50-летию нашей Родины и к 50-летию республики. А после спектакля нам, зрителям, предоставили слово. А. Т. Сультимов, наш техник-осеменатор, заслуженный животновод республики, сказал, что спектакль ему понравился и что бывать в кино, смотреть спектакли стало для многих наших колхозников потребностью. «Будьте почаще гостями Нарына», — пригласил он артистов.

Замечания тоже высказывали. Я, например, сказал в адрес автора пьесы, что он недостаточно показал роль молодежи на селе. Это, конечно, трудно теперь переделать, а вот чтоб в спектакле больше звучало бурятских песен, думаю, сделать можно.

Хорошо мы поговорили, а потом председатель колхоза Д. Б. Баданов вручил артистам Почетную грамоту парткома и правления и преподнес им портрет В. И. Ленина. Я думаю, что для этого случая подарок был самый подходящий. Ведь Ленин первым сказал, что искусство принадлежит народу.

Ж. БАДМАЕВ,  
старший чабан колхоза  
имени ХХI партсъезда.

Коллектив Бурятского театра драмы в Дни литературы и искусства со спектаклями «Похождения Урбана» и «Бескончные дни» побывал также в Шээн-Буса. Эрхирике. На спектакль приезжали и животноводы Арбижила.

12.4.68. 13(2)